

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 33T/31/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4115010373
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 05. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Pamela Záleská
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2015:4115010373.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudca Okresného súdu Nitra, Mgr. Pamela Záleská, v trestnej veci obvineného R. Z. a spol., pre prečin ublíženia na zdraví spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 156 odsek 1 Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

rozhodol:

Obvinení

1/ R. Z. , narodený XX.XX.XXXX v K.,
trvale bytom F. č. XXX,
toho času vo výkone trestu odňatia slobody v P. na výkon trestu odňatia slobody E. v inej veci,

2/ R. Z. , narodený XX.XX.XXXX v I.,
trvale bytom F. č. XXX a

3/ X. Z. , narodený XX.XX.XXXX v I.,
trvale bytom F. č. XXX,

sa uznávajú za vinných, že:

R. Z., R. Z. a X. Z.

1/ dňa 04.05.2013 v čase o 13.30 hodine na dvore rodinného domu č. XXX v obci F. fyzicky napadli poškodeného L. Z., trvale bytom F. XXX tak, že R. Z. spoločne so synom R. Z. prešli cez otvorenú bránu na dvor uvedeného rodinného domu, kde sa nachádzal poškodený, ktorého R. Z. najskôr udrel päšťou do oblasti tváre, potom ho udrel päšťou do oblasti tváre aj R. Z. a následne ako poškodeného spoločne viackrát udierali päšťami do oblasti tváre, tak k nim dobehol X. Z. a poškodeného udrel trikrát do oblasti tváre, pričom týmto konaním spôsobili poškodenému podľa znaleckého posudku zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, pomliaždeniny hlavy, krku, chrbta a úrazové prederavenie blanky pravého ušného bubienka s prechodnou poruchou sluchu pravého ucha s dobou liečenia 28 dní a liečenie si vyžiadalo náklady poškodenej Dôvery zdravotnej poisťovne, a. s., vo výške 159,08 eura,

2/ dňa 17.09.2013 v čase o 12.30 hodine v obci F. neoprávnené vnikli cez neuzamknutú zatvorenú bránu na pozemok rodinného domu č. XXX, kde fyzicky napadli poškodeného V. N. st., V. N., ml. a W. N., všetci trvale bytom F. XXX tak, že X. Z. päšťou napadol V. N. st., ktorý stál pri bránke pozemku, avšak ten sa rukami bránil a začal s ním zápasiť, následne R. Z. spolu so synom R. Z. napadli V. N. ml., ktorý stál pri vchode do rodinného domu tak, že ho obaja začali udierať päšťami a kopali nohami po celom tele, načo W. N. sa snažila brániť svojho syna, ale bola napadnutá R. Z., ktorý ju päšťou udrel do ľavej časti tváre a následne ju dvakrát kopol do stehna a dvakrát kopol do rozkroku a zase sa presunul k V. N. ml., ktorého začal opätovne biť, následne W. N. zavolała na políciu, všetci traja z miesta odišli,

príčom uvedeným konaním neboli poškodenému V. N. st. a V. N. ml. spôsobené zranenia vyžadujúce si dobu liečenia, avšak W. N. boli spôsobené podľa znaleckého posudku zranenia, a to pomliaždenie ľavej spánkovej oblasti hlavy, pomliaždenina s krvnou podliatinou chrbtovej strany palca ľavej ruky, ktoré si vyžiadali dobu liečenia nepresahujúcu sedem dní a práceneschopnosť deväť dní, pričom liečenie si vyžiadalo náklady poškodenej Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., vo výške 26,67 eura,

R. Z.

3/ dňa 10.02.2014 v čase o 11.05 hodine v predajni COOP Jednota Alekšince z priestorov predajne odcudzil jeden kus čokolády Milka jahodová 100g v hodnote 0,79 eura, ktorú si schoval do vrečka a následne prešiel cez pokladničnú zónu bez zaplattenia a snažil sa odísť z predajne, avšak bol na mieste prichytený vedúcou predajne a tovar bol nepoškodený vrátený, pričom odcudzením uvedeného tovaru by bola spoločnosti COOP Jednota Nitra, spotrebné družstvo, Štefánikova 54, Nitra, spôsobená škoda vo výške 0,79 eura a

4/ dňa 16.03.2013 v čase o 14.30 hodine v Nitre na ulici Bratislavská 5 v Hypermarkete Tesco bol spozorovaný, ako z predajnej plochy z regálu zobral balík s baterkami, ktoré rozbalil a baterky si vložil do nákupného košíka, presunul sa medzi ďalšie regály, kde sa schoval za nosný stĺp, potom odišiel von z predajne bez zaplattenia, následne bol zadržaný pracovníkom súkromnej bezpečnostnej služby a odvedený na služobnú miestnosť, pričom z vrečka bundy vytiahol jeden balík baterky AAAX6 Longlife v hodnote 3,49 eura a jeden balík baterky AAX4 High Energy v hodnote 3,99 eura, bez predajného obalu, čím spôsobil spoločnosti Tesco Stores, a. s., Kamenné námestie 1/A, Bratislava, IČO: 31321828 celkovú škodu vo výške 7,48 eura a

v bodoch 3/ a 4/ takto konal napriek tomu, že bol postihnutý Obvodným úradom Nitra, č. k. Pk-1411/2013-Bo/18462, právoplatným dňa 26.07.2013 za priestupok proti majetku v zmysle § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (odcudzil v obci Alekšince pozinkovaný plech),

t e d a :

R. Z., R. Z. a X. Z.

v bode 1/

- inému úmyselne ublížili na zdraví a čin spáchali spoločným konaním,
- dopustili sa fyzicky a verejne výtržnosti tým, že napadli iného a čin spáchali spoločným konaním,

v bode 2/

- neoprávnene vnikli do obydlija iného a neoprávnene tam zotrvali a čin spáchali spoločným konaním,
- dopustili sa fyzicky a verejne výtržnosti tým, že napadli iného a čin spáchali závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a čin spáchali spoločným konaním a

R. Z.

v bodoch 3/ a 4/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

t ý m s p á c h a l i :

R. Z., R. Z. a X. Z.

v bode 1/

prečin ublíženia na zdraví spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 156 odsek 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona Trestného zákona,

v bode 2/

prečin porušovania domovej slobody spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 194 odsek 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 364 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona a

R. Z.

v bodoch 3/ a 4/

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á :

R. Z.

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože považuje nepodmienečný trest odňatia slobody, uložený obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Partizánske sp. zn. OT/63/2013 zo dňa 11.12.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 11.12.2013 za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu obvineného.

R. Z.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno j) Trestného zákona a zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona a § 41 odsek 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmienienečne odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu na 3 (tri) roky.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku povinnosť nahradiť poškodenej spoločnosti TESCO STORES, a.s., so sídlom Bratislava, Kamenné nám. 1/A, IČO: 31 321 828, škodu vo výške 7,48 eura.

X. Z.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno j) Trestného zákona a zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmienienečne odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu na 3 (tri) roky.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona trest prepadnutia veci, a to jedného kuchynského noža s čiernou rúčkou a kovovými nitmi o celkovej dĺžke 35 cm, ktorý sa nachádza v úschove Obvodného oddelenia Policajného zboru Veľké Zálužie.

Podľa § 60 odsek 6 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutej veci stáva štát.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému rozsudkom Okresného súdu Nitra sp. zn. 1T/107/2014 zo dňa 09.12.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 19.12.2014, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku všetkým trom obvineným povinnosť nahradiť spoločne a nerozdielne poškodeným:

1/ Dôvere zdravotnej poisťovni, a.s., so sídlom Bratislava, Einsteinova 28, IČO: 35 942 436, škodu vo výške 159,08 eura a

2/ Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s., so sídlom Bratislava, Mamateyova 17, IČO: 35 937 874, škodu vo výške 26,67 eura.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia.

Poškodený môže podať v tej istej lehote odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým mu bola priznaná náhrada škody. Ak proti trestnému rozkazu podal poškodený odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, začatím hlavného pojednávania sa trestný rozkaz ruší.

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným uplynutím lehoty na podanie odporu. Ak bol podaný odpor vzatý späť, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným dňom späťvzatia odporu.